

# 金华市区首条地下环路开建



王慧/文

金东区公共资源交易网于2018年8月15日发布了《金华市多湖中央商务区燕尾洲地下环路工程设计》招标公告,随后进入招标阶段。

地下环路项目位于金华市多湖中央商务区燕尾洲区块,东至东市南街,南至宾虹路,西北分别至武义江、义乌江。项目拟建地下环路沿多湖大道(规划)、纵十路(规划)、宾虹东路、东市南街的地下空间,形成单向逆时针的地下环路体系,并考虑预留远期东市街过江通道的接入条件。

公告显示,项目设计主要内容为所在范围内的地下环路工程,以及环路影响范围内的地面道路工程、综合管廊、管线综合、交通工程、照明工程和景观等工程等的方案设计以及优化、编制可行性研究报告、初步设计(含概算编制)及施工图等设计及后期项目实施中相关技术服务,相关前期手续办理配合、施工配合以及竣工验收等服务,同时应满足规划、国土等有关部门的审查、审批要求。

近日,在金华市区多湖中央商务区的东市街上,施工人员为燕尾洲地下环路建设进行地质勘察,为该项目建设拉开序幕。

燕尾洲地下环路建成后,将进一步完善多湖中央商务区交通功能,为金华发展提供新的经济增长极。



关注钱报金华微信公众号  
欢迎加入我们参与讨论  
房产爆料热线:83219168

## 金华获评2018年全省小城镇环境综合整治优秀市

1月22日,记者从金华市小城镇办获悉,日前省城乡环境整治工作领导小组通报了2018年度小城镇环境综合整治省级考核验收工作情况,金华获得了十分亮眼的成绩,被评为2018年度小城镇环境综合整治优秀单位,其中磐安县、义乌市、东阳市、浦江县获评优秀县(市、区)。婺城区竹马乡、义乌市后宅街道、武义县柳城镇等被荣获2018年度第二批省级样板。

全省251个小城镇环境综合整治达标乡镇中,金华有19个;全省237个小城镇被列为年度第二批省级样板,金华有21个。具体名单如下:

2018年度小城镇环境综合整治达标名单,共251个,其中金华19个。

- 婺城区: 竹马乡、后宅街道、竹园乡、柳城镇。
- 金华市: 磐安县、义乌市、东阳市、浦江县。
- 永康市: 方岩镇、方岩镇、方岩镇、方岩镇。
- 武义县: 柳城镇、柳城镇、柳城镇、柳城镇。
- 磐安县: 竹马乡、竹马乡。

2018年度小城镇环境综合整治省级样板名单,237个,其中金华21个。

- 义乌市: 后宅街道、后宅街道。
- 永康市: 方岩镇、方岩镇、方岩镇、方岩镇。
- 武义县: 柳城镇、柳城镇、柳城镇、柳城镇。
- 磐安县: 竹马乡、竹马乡、竹马乡、竹马乡。
- 金华市: 磐安县、义乌市、东阳市、浦江县。
- 永康市: 方岩镇、方岩镇、方岩镇、方岩镇。
- 武义县: 柳城镇、柳城镇、柳城镇、柳城镇。
- 磐安县: 竹马乡、竹马乡、竹马乡、竹马乡。

据浙江新闻客户端 记者 朱浙萍

## 金华开发区文创产业耀眼 园区、街区列入省重点名单

1月21日,浙江省委宣传部、省文改办公布了2017-2018年度浙江省重点文化产业园区和2018年度浙江省文化创意街区名单,位于金华开发区的金华清大创新科技园获评省重点文化产业园区,金帆街获评省文化创意街区。

金华清大创新科技园位于李渔路1118号,占地面积1.4万平方米,总建筑面积4万平方米,整体建筑按照“科技楼宇”理念设计,主要用于发展互联网视频娱乐、电子商务、互联网金融等行业。2017年以来,为提升园区整体形象和水平,对1号楼进行了整体内部改造,目前共有人驻企业45家,其中网络经济等租赁企业18家,文创类企业10家,其他经济类企业17家,从业人员1500余人。国内知名视频娱乐社交网站——9158等知名企业入驻在此。

金帆街文化创意街区北起联冠信息经济产业园,南至海棠路,全长2200米,位于金华互联网乐乐小镇(省级特色小镇)建设的3个重点地段之一,也是乐乐小镇重点打造的文化创意产业带。过去一年,金帆街文化创意街区通过突出规划引领,突出项目带动,突出产业导向,突出形象塑造,重点在“出形象、聚

人气、招大咖、强配套”方面下功夫,目前已建成6.64万平方米的创业办公场地里集聚着企业100余家(其中文化企业45家),新引进从业人员600余人(其中文化人才200余人)。

为树立街区良好的产业发展氛围,开发区出台了《金华开发区金帆街文化创意街区产业布局规划》和《金华经济技术开发区科技创新创业平台认定及管理办法(试行)》,明确产业规划布局,并对街区内商业配比做了进一步的要求和规范。开发区各相关部门联合执法,对街区进行调查整改和处置,清退了一批不符合产业导向的个体经营户。

文化创意产业近年在开发区的版图上快速崛起。开发区将文化产业作为重点培育的新兴产业,制定出台了多个规划及政策文件,区财政每年安排专项资金用于扶持文化产业发展。未来,开发区将建设金华北大科技园、漂牛文化产业园等13个重点文化产业园区,壮大一批文创重点企业,建设一批服务平台,共同形成文创产业生态体系,助推产业基地发展。

据浙江新闻客户端 开发区报道组 金开宣

## 期待已久的新“武义街”要来了

金华市区江南区块南北走向的道路主要以县域名命名,而市区原武义街是1995年开始沿着武义江西岸逐段开发和修建的,屡经改造,目前实际已经变成了沿江堤坝,沿途经过洪坞桥、下马滩新区、假日公园、李渔大桥、月亮湾小区、金龙湾小区等地块,车辆无法通行,多为市民行走锻炼和游玩的场所。

对于武义街的现状,武义县的市民特别是在全国各地创业的武义人反响强烈,武义县政府部门也致呈递函,强烈希望选择一条合适的道路重新命名“武义街”,按照社会各界反响以及市政府提议,同时根据市区“三江六岸”规划,有关部门近期对沿江游步道进行了重新规划,并将选定新的街道命名为武义街。

市地名办多次走访市住房和城乡建设局、多湖中央商务区等部门,并主动听取武义

县人大、武义县政协、武义商会、沿街店铺业主意见,多方协调、全盘考虑。按照社会各界反响以及市政府提议,同时根据市区“三江六岸”规划,重新规划命名沿江游步道,现“武义街”将和“三江六岸”其他道路一同以体育相关的名称来命名;金东区多湖街道因拆迁已不复存在的原“栖凤街”及以南区域新街道,拟更名为“武义街”。

目前,金华市地名办在全力配合上浮桥社区、街道办理道路更名手续,新“武义街”离揭晓时间不远了。据悉,待新“武义街”正式命名后,武义商界将通过招商引资,届时把该道路规划建设成具武义特色的街道,切实使其成为市区内一道靓丽的风景线和武义县在市区的展示窗口。

王慧/文

### 【分类信息】

咨询热线:0579-89111111

#### 遗失声明

金华市宇翔汽车销售服务有限公司  
遗失财务专用章一枚,声明作废。

#### 注销公告

金华袖会信息科技有限公司股东会已决议解散本公司,并成立清算组。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期未申报的视为放弃。特此公告。

金华袖会信息科技有限公司  
2019年1月25日

#### 注销公告

金华市新鼎荟餐饮企业管理有限公司股东已决定解散本公司,并成立清算组。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权登记,逾期未申报的视为放弃。特此公告。

金华市新鼎荟餐饮企业管理有限公司  
2019年1月25日